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かけ算のもんだい 4

　　1はこにケーキが3こずつ入っています。4はこでは，ケーキは，ぜんぶで何
こになりますか。

  （しき）　  *  =  

 〔 〕

　　つぎのもんだいに答えましょう。

1　えんぴつを，1人に4本ずつくばります。7人にくばるには，何本いりますか。
  （しき）

 〔 〕

2　クッキーが6まいずつのっているさらが3さらあります。クッキーは，ぜんぶ
で何まいありますか。

  （しき）

 〔 〕

3　3年生の子どもを8人ずつのグループに分けると，9つのグループができまし
た。ぜんぶで何人いますか。

  （しき）

 〔 〕

　1はこにケーキが3こずつ入っています。4はこでは，ケーキは，ぜんぶで何1

　つぎのもんだいに答えましょう。2

(1はこ分の数) * (はこの数) = (ぜんぶの数)



かけ算のもんだい

　　（しき）　3 * 4 = 12　　　12こ
　　1　（しき）　4 * 7 = 28　　　28本
　　2　（しき）　6 * 3 = 18　　　18まい
　　3　（しき）　8 * 9 = 72　　　72人

　（しき）　3 1
2
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